

## 体育

# 2023年亚洲杯承办城市遴选启动

据新华社电 2023年亚洲杯筹备工作办公室透露,2023年亚洲杯足球赛承办城市遴选工作正式启动。

此次亚洲杯申办工作得到众多城市的踊跃支持,共有北京、上海、广州、大连等20个城市提出了承办申请。

6日,亚洲杯筹备工作办公室向各申办城市下发了相关通知。通知中明确提出,本届亚洲杯将以“专业场馆建设”“青训发展推动”“足球发展指标”和“城市综合实力”4个方面

作为承办城市遴选标准。

其中,前两项为申办城市承诺指标。除了专业足球场的要求之外,尤其提出了申办城市应当以举办2023亚洲杯为契机,大力推动当地青训发展,在2021年底前依照中国足协标准建立青训中心。“足球发展指标”涵盖了申办城市的职业足球、青少年足球、社会足球、专业人才培养和当地足协发展情况以及足球场地建设、国际办赛经验等。

亚洲杯筹备工作办公室负责人表示,要

通过本届亚洲杯的举办,促进中国足球的新发展,同时提升举办城市的足球青训水平和社会足球普及水平。

根据工作安排,亚洲杯筹备工作办公室和亚足联将成立联合评估考察组,对申办城市提交的申办材料进行审核评估,并于8—9月间对申办城市进行现场考察评估。评估考察组将在综合考虑各申办城市基本条件和我国足球事业总体发展布局的基础上,形成考察评估报告,并确定2023年亚洲杯承办城市。

## 卡特回归老鹰再打一季

42岁老兵只要上场就成为传奇



**新快报讯 记者高京报道** 日前传出消息,文斯·卡特与亚特兰大老鹰队达成协议,新赛季他将继续代表老鹰出战——这也将是他的第22个NBA赛季。只要在新赛季正式出场,卡特将创造NBA球员的最长征战纪录。

在1998年的NBA选秀大会中,卡特在首轮第五顺位被金州勇士队选中,随即与安托万·贾米森互换加盟多伦多猛龙队。在过去的21个赛季里,卡特先后效力于猛龙、篮网、魔术、太阳、独行侠(小牛)、灰熊、国王和老鹰。

今年夏天,卡特成为自由球员,很多球队都曾联系过这位老兵,不过最终卡特选择了回归老鹰,迎接自己的第22个NBA赛季。上赛季,卡特代表老鹰出战76场,场均出战17.4分钟,可以拿到7.4分、2.6个篮板、1.1次助攻。

此前,NBA最长征战的纪录是21

个赛季,由罗伯特·帕里什、凯文·威利斯、加内特、诺维茨基共同保持。哪怕卡特在新赛季只出战一场,他也将刷新这个纪录,成为领跑者。

1977年1月出生的卡特,到明年1月已是43岁的高龄,此前他接受采访时表示,自己将会在下个赛季结束后退役。在职业生涯中,卡特曾8次入选全明星阵容,但未曾捧起过总冠军奖杯,以老鹰目前的阵容来看,下赛季夺冠的可能性微乎其微。职业生涯最终无冠,看起来将是卡特永远的遗憾。

虽说年龄很大,但卡特对如今NBA的潮流也是颇为适应,上赛季他67.5%的出手都来自三分线外,同时丰富的经验也能够帮助年轻的队友。

“卡特绝对是一位更衣室的伟大导师,看他打球可以学到很多东西,像是职业操守。要知道他的队友大多才不过

20岁,和这帮年轻人一同打球的时候,卡特仍然可以搞掂一切。”昔日卡特的老鹰队的队友戴德蒙表示。

卡特职业生涯最高光时刻莫过于参加2000年全明星扣篮大赛,他在麦蒂、弗朗西斯、巴朗·戴维斯等扣将中脱颖而出成功登顶。那次扣篮大赛也被很多球迷视为NBA有史以来最经典的一届。

### NBA老兵一览

球员	效力时长
卡特	22
罗伯特·帕里什	21
凯文·威利斯	21
加内特	21
诺维茨基	21
科比	20
贾巴尔	20

## 纳达尔怀念无网络社交时代

不用像今日这样将时间花在网络上

**据新华社电** 日前,西班牙网球明星纳达尔表示,他其实更喜欢15年前的环境,因为那时的运动员之间有更多现实交际,而不是像今天这样将时间花在网络上。

这位33岁的西班牙球星到目前为止一共拿过18个大满贯冠军,在去年击败西西帕斯获得他的第四个蒙特利尔大师赛冠军后,今年他又以卫冕冠军

的身份来到蒙特利尔大师赛。在接受媒体采访时纳达尔表示,“旧时代”或许更适合人际交流。

纳达尔说:“我们年轻的时候有旺盛的精力,但当时没有互联网社交,所以我们不必困于电脑之前,而可以去干更多的事。”

纳达尔补充说:“那时候,我们运动员之间有更多的交际。我在社交网络风

靡之前长大,我也更喜欢那种生活,但时代的改变让我们不得不顺应这一切。”

纳达尔表示,他在使用各式网络社交平台的同时,也清楚如何享受真正的生活,他热爱钓鱼和水上运动,并正在等待一艘新游艇的交付。

“我知道如何在赛季之间享受生活,”他说,“我对每件事都能泰然处之。”

## 曼联天价买入马奎尔 索帅依旧是下课命?

**新快报讯 记者王敌报道** 北京时间昨天凌晨,英超球队曼彻斯特联正式宣布签下后卫马奎尔,转会费8000万英镑(约合8700万欧元),这是曼联今夏最大手笔的引援。然而,在英媒眼中,曼联主帅索尔斯克亚反倒是最有可能被解雇的主帅。

8700万欧元,马奎尔一下子超越范戴克成为转会费最高的中卫。2017年夏天,莱斯特城从胡尔城买下马奎尔的时候,只花了1370万欧元。仅仅两年过去,马奎尔的转会费就翻了五倍多。事实上,去年夏天,时任曼联主帅穆里尼奥就强烈呼吁签下马奎尔,莱斯特城当时开出的价格是5000万欧元,但曼联管理层嫌贵,否决了穆里尼奥的建议。时隔一年,重新审视这笔转会,不得不批评曼联管理层的短视,浪费了一年时间不说,还多花了3700万欧元。

对于马奎尔,穆里尼奥没能如愿以偿,作为穆里尼奥的继任者,索尔斯克亚得偿所愿,但在媒体眼中,索帅的结局并不会比穆帅好多少。《每日镜报》猜测,索尔斯克亚大概会在11月被曼联解雇。

近日,《进球网》发布了一份英超主帅下课赔率榜,索尔斯克亚的下课赔率为1赔5,是最大热门。紧随其后的是纽卡斯尔新帅布鲁斯(1赔5.5),水晶宫主帅霍奇森为1赔7,布莱顿主帅波特为1赔9。切尔西主帅兰帕德也被看衰,他的下课赔率为1赔17。主帅最稳的是曼城主帅瓜迪奥拉和利物浦主帅克洛普,他们下课的赔率都为1赔101。

这个夏天,曼联一共踢了6场热身赛,5胜1平的成绩还算不错,但暴露出来的问题和展现出来的改变一样明显。中场拦截能力不足、中场组织能力只能指望博格巴,最糟糕的是边路传中质量极其低下,这些短板必然会在联赛中无限放大。在英超还有两天即将关窗开赛的情况下,索帅还能做出的改变空间已经非常狭窄。一旦开局不利,索帅必然要承受巨大的舆论压力,毕竟曼联今夏花了1.59亿欧元。

